

野生河豚遍寻不到 人工养殖河豚 毒性打折口味不打折

“食河豚而百无味。”苏东坡对河豚的极致赞美,于是民间有“拼死也要吃河豚”一说。豚类研究专家、南京师范大学生命科学学院华元渝教授告诉记者,由于长江生态环境的改变,现在人们所见到的长江河豚其实多为人工养殖。这样的河豚口味鲜美吗?专家表示,只要保证河豚物种纯洁,口味不会打折扣。

野生河豚叫价两万一斤

华教授告诉记者,虽然现在正值河豚上市,但是野生河豚已经少之又少。以20公里一个江段计算,五六条渔船要在江中捕捞一个礼拜,才有可能捞到一条河豚,更多的时候渔民是白忙一场。如此稀少的河豚,被摆到餐桌上,身价立即涨到两万一斤。华元渝告诉记者,现在好多饭店高价出售的“长江野生河豚”是人工养殖的,充其量也就是在江水里“洗了个澡”。

据专家介绍,近年来,过度捕捞加上部分流域的生态污染,导致河豚的洄游产生障碍,真正的野生河豚难寻踪迹。

河豚毒素并非先天遗传

华元渝告诉记者,河豚的毒素并非先天遗传而来,含毒是繁衍后代、自我防卫的需要。野生河豚在生长过程中,会大量吞食水中带毒的藻类,这些毒素一点点积累在河豚体内特别是肝脏、卵巢和鱼子等部位。等到产子时节,一条河豚肝脏的重量要达到它全身重量的四分

之一左右。与鲤鱼、草鱼等产子在草丛中、靠水草保护鱼子不同,河豚产子是在宽阔的水域,毫无隐蔽性可言。但由于河豚的鱼子有毒,水中其他生物不敢吞食河豚的鱼子,这样利于后代安全繁殖。

人工养殖能保证鲜美吗?

野生河豚的稀缺从另一方面也促进了人工养殖河豚事业的蓬勃发展。人们不禁会问,人工养殖的河豚还能保证其味道的鲜美吗?华元渝告诉记者,人工养殖的河豚口味不会打折扣,而且吃起来更加放心。

华元渝介绍说,“河豚鱼试食实验课题组”到今年为止已成功繁殖出河豚的第六代,被称为“控毒河豚”。这种河豚的品种叫“暗纹东方豚”,目前已经进行大规模的人工养殖。“控毒河豚”完全可以“有条件、分地区”开禁。

华元渝告诉记者,“控毒河豚”的饲养方法是投放专用饵料改变河豚的胃口,没有“毒食”入口,河豚的毒性自然大打折扣。

为了保证人工养殖河豚的肉嫩鲜美,河豚在选种方面将更加严格。据记者了解,第一代“控毒河豚”是一对野生河豚情侣,在人工条件下产生后代,以这种方式延续了物种的纯洁性。

华元渝说,人工养殖河豚必须选取优质育种,这样才能保证河豚的生物性能不退化,维持了河豚口味的鲜美。 快报记者 安莹

莫愁湖海棠花会

海棠怒放搭出百米花廊

快报讯(记者 孙兰兰)莫愁湖海棠花会步入了最华丽的时节。昨天,记者看到,湖畔一条百余米长的雨花石小径旁的海棠树已进入盛花期,搭成了一条天然花廊。

从莫愁湖南门进园,向西走不多远的小山坡上,有一条铺满雨花石的步行道通往湖畔。平时只觉得曲径通幽,而现在,两旁几米高的海棠树枝交错,成了一条拱形长廊,一抬头,满眼粉白晶莹的花瓣映衬着蓝天。园林

专家说,花廊也是莫愁湖海棠花会最美丽的一景,这两边种的都是西府海棠,是海棠中个头最高的品种,西府的花期偏晚,小山坡上有的地方背阴,花开得更迟些。

如果您的名字里带“海”或“棠”字,就可以凭身份证到快报免费领取莫愁湖门票一张。领取地址:新街口正洪街18号东宇大厦2201室,领取时间:每天10:00-17:00。数量有限,发完即止。

幼儿园来了“妈妈义工”



孩子们玩耍时,家长还在忙着清扫地面 快报记者 翁叶俊 摄

快报讯(记者 黄艳)前天8点半,太平巷幼儿园BB7笑笑班的小朋友陆续到了。“这是谁呀?”“是我们的新老师吗?”几个三岁左右的小朋友见到教室里来了一位阿姨,好奇地打听起她的来历。其实,这位长头发的阿姨是班里一位小男生的妈妈,这一天,她会在教室帮老师为小朋友们削苹果、分饼干。她胸前别着一个粉色的牌子,上面写着“爱心家长义工”。

据了解,接下来的一个学期,每周二至周四都会有

家长来到班级里,和老师、宝宝们一起学习、生活。

幼儿园老师说,家长义工的出现,能让家长了解幼儿园生活,协助孩子培养良好的习惯。此外,请家长帮助孩子一起照顾宝宝,也会给宝宝们带来不同的感受。一些家长义工会准备故事、歌曲等各种节目和宝宝们一起分享,孩子们都很喜欢。这种半天陪伴的方式主要出现在低龄的孩子班上,小班、中班、大班的家长义工主要是协助幼儿园策划一些有趣的活动,或参与亲子游戏。

漂亮MM走过来 男青年看得如痴如醉 啪!野蛮女友 打得他人仰车翻

昨天,一青年驾驶摩托车带女友经过和燕路门坡附近时,连人带车摔倒,胳膊手掌刮破皮,腰也扭了。由于“肇事者”是一位衣着前卫的靓丽MM,青年的女友哭闹着要分手。

昨天上午11点,小何携女友离开燕子矶住地,骑摩托车带女友前往幕府山庄的朋友家吃饭。“我正浑身没劲,走不动路了,你快背我,快背我出门!”临行前,女友撅起小嘴,娇嗔佯怒。一向服贴的小何唯命是从,很快将女友抱放在摩托车后座上,女友的脸开始绽放,幸福得像朵花。

一路上,两人有说有笑,驾驶摩托的小何不时被女友冷不丁从后面蒙住双眼,“是的是的,只爱你一个,我只爱你一个!”小何发出惊恐的吼叫,“快别闹,我正开车呢!”接近中午时分,暖春的阳光热烘烘,小何驾驶摩托一路疾驰。

当行驶到和燕路门坡由北往南路段时,女友发觉车速突然降下来了,只比正常人行走的速度稍快一点而已,一直依偎埋头于小何身后的女友以为遇到了红灯,便抬起头张望,眼前的一幕是:右前方人行道上,一容貌靓丽、衣着前卫的妙龄女子



漫画:沈明

正矜持而走,低胸、露脐、太阳镜,不时左顾右盼。摩托车正不断与女子接近,小何的脑袋也向日葵般地跟随女子扭转,越来越“向右看齐”。而妙龄女子前卫夏装下的姣好身材,则令小何的女友看了都脸红。

“啪”,怒火中烧的女友猛然抬起手,对着小何右侧脸颊就是一巴掌,小何正看美女看得如痴如醉,冷不防挨了这一巴掌,慌忙猛踩刹车。身后的女友愤然从车上跳下,惊慌失措的何某一下失去平衡,“轰”的一声巨响,连人带车摔倒。小何躺在路边,露出痛苦的表情,半天也爬不起来,而前方的妙龄女子也受惊似的扭头回望,

愕然地伸了个同情意味的舌头,匆匆离开。

小何的头、手均擦破出血,腰部也不能动弹,随后被送往附近医院救治。经医护人员治疗,小何流血的伤口已被包扎,腰部经理疗,已能够自由扭动。

正当医院工作人员在为有惊无险的小何庆幸时,小何的女友却猛一拍桌子,大声说:“我还坐在你后面,你都这样了,我不在的时候,还不知你会怎样呢!之前宝贝长宝贝短的,全是鬼话,再不信你了!”说完,流着泪水,头也不回地就往医院门外走去。

快报记者 陆鸣 (顾先生爆料奖 100元)

解析痔疮的危害及治疗

痔疮对人体的危害

临床研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之内同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

痔疮治疗的误区

传统的治疗方法有手术、冷冻、射频、激光、注射、结扎开刀等方法,这些方法痛苦大、易复发,甚至还会出现肛门松弛,大便失禁、肛门狭窄、继发性大出血等后遗症,而且传统方法消除了暴露在组织外的痔核,对隐藏在基部的痔核难以铲除,反反复复难以治愈。

高科技攻克痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年5月份,张先生看到报纸上一则南京京华医院清除痔疮的广告后,抱着试一试的心态来到了南京京华医院肛肠专科,在经过专家详细的检查发现原来张先生以前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清

除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。

弄清这一情况,南京京华医院肛肠专家为张先生采用美国大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴地说:“治痔疮,还是去京华医院比较好。”

京华医院除痔疮有方 斩断痔疮刻不容缓

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了难治的问题,主治各种复杂性肛痿、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

温馨提示:南京京华医院特邀国内著名肛肠专家来我院举办“肛肠疾病”专家亲诊活动,亲诊时间3月6日至3月31日,亲诊期间免专家挂号费、治疗费优惠20%。让更多患者带来健康的福音,为了方便患者就医,如需咨询相关疾病的问题可通过114查询台或直接拨打025-86641220与南京京华医院肛肠科联系。

玉洁

微创清除腋臭,让您清爽怡人

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦,腋臭俗称“狐臭”。它主要由大汗腺的分泌物中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊气味,其虽然不是病,但闻起来可是要人命,有腋臭的经常让人避之唯恐不及,在生活、学习、参军、就业等方面受到很大打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱婚姻中产生一定的困难,有的甚至影响到下一辈子的幸福。

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入米粒小口,能快速彻底地清除腋下大

汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短、不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经药物、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者,一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

温馨提示:南京京华医院特邀著名整形专家来宁亲诊,专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验,已成功解决数万腋臭患者,让患者重建自信。高科技领先技术,告别传统疗法反复复发的弊端;亲诊时间:3月6日至3月31日,咨询电话:025-86641220。

QQ粘贴吧 郁闷得意尴尬开心 Q我们364119625 值班记者 陪你聊聊

你男友要吃醋

54428xxx:上周末我侄子到饭店吃饭,服务员见他可爱,就跟他开玩笑说:“小弟弟,等你长大了,我就嫁给你好吗?”谁知道小鬼认真地说:“不行,你男朋友要吃醋的,怕怕!”唉!他才三岁半。

爷爷您坐这吧

7893xxx:我一哥们最近几个月忙着装修房子,弄得蓬头垢面,胡子和头发也没时间修理。那天我陪他坐公交车去木地板,刚上车,一四五岁的小女孩很懂事地起身说:“爷爷,爷爷,您坐这吧。”我俩巨汗!那哥们也不含糊,干脆来个将错就错,“乖,谢谢你,来,爷爷抱着你坐。”

歪歪得正

2435xxxx:上次,我们学校开运动会,马克和王竟负责贴宣传海报。马克辛辛苦苦贴好一张,王竟却嚷:“歪了歪了!”马克眼一瞪:“嚷什么嚷,歪过来看不就正了!”

没有蛀牙

2789xxxx:一次高数课上,老师问我一兄弟:“微积分是很有用的学科,学习微积分,我们的目标是?”那老兄当时在开小差,遂不假思索地高声说:“没有蛀牙!”全班爆笑。快报记者 许小红

市井小调

邻里守望卡 赶走烦心事

快报讯(通讯员 亚龙 记者 周鹰)“如需要帮助请找我!”昨日中午,刚刚搬到北安门社区不久的李先生发现,家里的报箱里多了一张粉红色的邻里守望卡,卡上印着多位热心居民的姓名、电话。

粉红色的邻里守望卡只有巴掌大小,卡片正面印有多位社区党员义工的姓名和联系电话等,反面印着:“当您的邻居不在家,发现其大门未关,下水道漫溢、火情、偷盗等危险情况时,当您的孩子独自在家,遇到无法解决的问题及险情时,当您家发生纠纷,需要我们出面帮助化解时……请您及时与我联系,我将在第一时间赶到,提供相关帮助。”这张小小的卡片让李先生非常感动。

据悉“邻里守望卡”由北安门社区党委、各楼栋支部与社区民警联合推出,社区党员、义工、片警等500多人自愿加盟,24小时义务提供帮助。居民如果遇到急需,既可打义工本人电话,又可打义工管理站的求助电话,由管理站安排义工上门服务,风雨无阻。北安门社区现有居民9500多人,约有三分之一左右是60岁以上老年人,社区推出邻里守望卡得到了许多居民的支持。如今社区邻里守望卡覆盖率已达到100%,通过邻里守望卡解决的应急事宜有120多次。